AdyeBpaV

AxoAov0lieg

BayyeAnc Wuxag



AxolAovOisc

¢ Ovopddovpe axodovfia mpaypatikav aplOpwy kade
guvaptnon mov £xeL nedlo 0pLopov To FUVOA0 TWV
@ELOKAV aplOpav (1) éva VTOaVUVOA) TOV) Kot TLUES
0TOUC MPAYHATIKOUS aplOpovg.

¢ T axodovBieg Tig¢ oupBoAllovpe pe @, 8.y, ..na, b, c, ...

¢ Tnvewovatov v € N (péow ¢ axodovdiag a: N - R) ™
ovpfoAilovpe pe @, (avrl yia to kAaowd a(v)) kat tnv
ovopalovpe v-00to 0po ™S akodovdiag.
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AxoAov0Oigg Il

¢ T akodovOieg tig aupPoAilovpue emlong pe
(av)vEN*l (pv)vEN*s (Yv)vEN" sess

¢ Mia akodov@ia elvat kadd opropévn dtav propovpe
va vroAoyloovpe omolovdimote 0po tng.
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Axoldov0leg Il

¢ Mia axodovOla propel va oprotel (kadd) pe tnv
£K@PAOT TOL ¥-00TOU OPOV @, TLVAPTI|TEL TOL V.

¢a,=2v+1,veEN v+3
N {23"'5‘ tmvdq:mt::c
+ v+5 avy mepite
oa,=zv 3.v€N P

3v-1
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AxodovBiegIV

¢ Mia axolov@ia pmwopel va oplotel emlong pe tn fondela prag
aoxéong mov avvdéel 6povg TS akodovdiag (avadpopux)
axéon) kat éva tkavo aptlopd apxikav 6pwv (wote va propel
va vrodoytatel omoroadiimote 0pog Tn¢g akolovdiag).

e @y,i=2a,+1pea; =1

* Avadpoptkes akoAovdieg * Znpavtikog o péAog
1" vddng. TOU MPATOL OpOV.

* @ 1=2a,+1pea; =2
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AxodovBisgV

¢ Avadpopikés akodovBieg 2" tadne.
¢ a,,2 =2a,,1+a,, vEN'pga; =a, =1

¢ INa tov (kadd) oplopd prag akodovdiag devtepns Tagng
amatteital o kaBoplopds §Vo TpOTWV dpwV TS akodovdiag.
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AxoAovOia Fibonaccil

¢ Kade pjva to OnAvkd (améd éva {evuydpt eviiAikwv kouveAlldv) Yevvd

éva {evydpt kovveAdlwv (apaevikd kat OnAvkd). Metd and §Vo pijveg to
OnAvko (amod to véo {evydpt) evnAiki@vetal kat yevva éva {gvyog

kovveAlwv. Bpelte o mAn0o¢ twv kovveAl®V aTo TEAOG TOU XPOVOL, AV
aTnV apxi tov xpovov vrapxet éva {evydpt evijALK®V KOUVEALQV,

Av ovppolicovpe pe F, to mAn0o¢ twv {suyapiav mov
UTdPXOVV 0TO TEAOG TOL V=00 TOU Wjva. ToTe:

Fg = 1, Fi =2.F2 =3.F3 = 5, F4=8,m
F3=F1+ Fo. F3=F3+F1. "
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AxoAovOia Fibonaccill

¢ Kd0e piva to nAvkd (amd éva {evydpt evijAicav KovveAdV) Yevvd
éva {gvyapLkovveliav (apoevikd kat OnAvkd). Metd amd dvo pveg to
OnAvko (amod to véo {evydpl) evnAikiwveTal kat yevvd éva {g0yog
KovveAlwv. Bpeite To mAn00¢ TV KOVVEALWOV GTO TEAOG TOL XPOVOL, AV
otV ap)x1) Tov Xpovov vapxel éva {evydpt un evijAlKaV KOUVEALQV.

Av ovpBoAlogovpe pe F, to mAnBog twv {svyapi®v mov
UTAPXOVV 6TO TEAOG TOL V=00 TOU Wijva. TOTE:

Fo=1 Fy;=1 F,=2 F3=3, F,=5Fs=8..

Fz =F1+ Fo. F3=F2+F1; ae
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AxoAov@ia Fibonacci IlI

@ Quy2 = Quyy + Ay @ =a; =1

H xapaxtnplotiki e§lowon tng avadpopikig axéong elvar:
=x+lext-x2-1=0

mov éxel plleg: xy = 3 ‘;a Xy = 3 ?’E

wea(t59) va(50)
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